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Захисні засоби 

DEEP ENHANCER 
Захист з підсиленням кольору не створює плівку, на основі 
розчинника, з мокрим ефектом для всіх щільних каменів з 
мінімальним поглинанням. 

DEEP ENHANCER є захисним просоченням з ефектом підсилення кольору (мокрий камінь) 
на основі розчинників не-плівкоутворювальний, спеціально розроблений для відновлення 
дуже щільного каміння або матеріалів, що посвітліли, характеристиками мінімального 
поглинання. Він використовується для посилення кольору та тону найщільніших матеріалів, 
таких як; граніт, кераміка, керамограніт, агломерований кварц та поліроване натуральне 
каміння, надаючи насичений колір поверхні без утворення поверхневих плівок. 

Порівняно з традиційним підсилювачами кольору, який при нанесенні на щільні матеріали 
залишаються на поверхні або осідають у вигляді розлучень, DEEP ENHANCER, здатний 
проникати навіть у ті матеріали, які характеризуються мінімальними абсорбуючими 
властивостями, що є насправді єдиним рішенням у своєму роді. 

Завдяки цим характеристикам DEEP ENHANCER особливо підходить для використання на 
відкритому повітрі або поверхнях, які за своєю природою повинні витримувати умови 
постійної присутності води, такі як душові, фонтани та раковини. Його ефект тривалий, 
стійкий до ультрафіолетових променів та поганої погоди і не жовтіє при дії сонячного світла. 

DEEP ENHANCER дає підставі (каменю), на яку вона наноситься, чудові водовідштовхувальні 
та стійкі до плям властивості, полегшуючи щоденне очищення та обслуговування 
оброблених поверхонь. Він також сертифікований для контакту з харчовими продуктами, 
тому його можна використовувати для фарбування та тонування кухонних стільниць.. 

ОСОБЛИВОСТІ І ПЕРЕВАГИ 

спеціалізований для матеріалів з низькою поглинаючою здатністю
сильна тонувальна здатність
глибоко проникає у матеріали
надає поверхні протизадирних властивостей
надає гідрофобні властивості матеріалу
високий опір
відмінні гідро- та масловідштовхувальні характеристики
стійкість до ультрафіолетового випромінювання
не жовтіє з часом
дає матове покриття
не створює поверхневу плівку
також підходить для зовнішнього застосування
сертифіковано для контакту з харчовими продуктами
ідеально підходить для застосування на вологих ділянках (сауни, душові, раковини, 
фонтани)
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Захисні засоби 

DEEP ENHANCER  
Захист з підсиленням кольору не створює плівку, на 
основі розчинника, з мокрим ефектом для всіх 
щільних каменів з мінімальним поглинанням.  

ОБЛАСТИ ВИКОРИСТАННЯ 

Продукт підходить для внутрішнього та зовнішнього застосування. 
Продукт придатний для застосування: граніт, вапняк, мармуру, травертин, керамічні 
крекінг, глазурованої кераміки, агломерату мармуру смоли, агломерат кварцу смоли, 
керамограніт матовий, полірований керамограніт, натуральний керамограніт, 
текстурованою керамограніт, литий базальт, клінкер. 

ВИТРАТА 
20/30  м2/л 

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
Пензель, фліс, валик

ЕТАПИ ЗАСТОСУВАННЯ 
Підготовка та очищення основи 
1. Ретельно очистіть поверхню, намагаючись видалити пил та бруд із поверхні.
2. Не наносьте DEEP ENHANCER на вологі чи мокрі поверхні.
4. Нанесіть DEEP ENHANCER на поверхні із температурою поверхні від +5 до +40°C.
5. За наявності захистіть сусідні поверхні, на які ви не збираєтеся наносити продукт.

Виконання роботи 
6. На сухій і чистій поверхні розподіліть тонкий і рівномірний шар продукту, використовуючи 
інструмент на ваш вибір, звертаючи увагу на створення шару, максимально однорідного, 
щоб покрити всю поверхню.
7. Через 5-10 хвилин після нанесення приступайте до перерозподілу надлишків продукту, 
використовуючи той же інструмент, який використовувався для нанесення, стежачи за 
рівномірним розподілом, щоб отримати візуально однорідний результат наприкінці 
обробки.
8. Приблизно через 20-30 хвилин після нанесення продукту приступайте до повного та 
ретельного видалення залишків, намагаючись видалити всі надлишки, щоб уникнути 
подальших проблем з жирністю. Ця операція повинна виконуватися за допомогою чистки 
сухої поверхні, що виконується за допомогою традиційного полотера (1,5 л. с., 175 об/хв), 
оснащеної білим диском, диском з вовни ягняти або аксесуарами з вовни або бавовни.

Альтернативно, у разі об'ємних виробів, вертикальних поверхонь або невеликої площі, 
можна приступити до видалення залишків за допомогою ручної полірувальної машини або 
вручну, використовуючи білий диск або компактну повсть, або бавовняну тканину. Щоб 
збільшити ефективність дії проти плям, інтенсивність посилення кольору та загальну 
тривалість захисту, можна почекати від 20-30 хвилин, максимум до 45-60 хвилин, перш ніж 
видаляти залишки, що сприятиме повному та глибокому проникненню продукту в структуру 
із найщільніших матеріалів. Таким чином, залишок на поверхні може бути трохи більш 
чіпким при видаленні.
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Захисні засоби 

DEEP  ENHANCER 
Захист з підсиленням кольору не створює плівку, на основі 
розчинника, з мокрим ефектом для всіх щільних каменів з 
мінімальним поглинанням.  

Час висихання 
Продукт висихає швидко протягом максимум 1-2 години з моменту нанесення. 

Відкриття трафіку 
Відкрийте поверхню для пішохідного руху приблизно через 4-6 годин після нанесення 
продукту. 

Супутній продукт І ДОДАТКОВЕ для очищення та обслуговування 
- Для звичайної очистки поверхні, обробленої DEEP ENHANCER, ми пропонуємо: 
ALGAFLOOR
- Для сильного забруднення поверхні, обробленої DEEP ENHANCER, ми пропонуємо: FABER 
30 або DETERFUG залежно від типу матеріалу, що вже використовується.
- Для депарафінізації поверхні, обробленої DEEP ENHANCER, ми пропонуємо: DEC 21 та/або 
DECERA/P

ПОКАЗАННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
- Не наносьте продукт на мокрі чи вологі поверхні.
- У випадку, якщо продукт наноситься в якості поверхневого фарбування (посилення 
кольору) на матеріал, що вже оброблений глибоким водовідштовхувальним грунтом, 
дочекайтеся повного висихання попередньої обробки перед нанесенням DEEP ENHANCER
- Не наносьте продукт на перегріті поверхні.
- Не наносьте продукт під час дощу чи морозу, під час туману або високої вологості 
навколишнього середовища.
- наносити продукт при температурі навколишнього середовища від +5 до +40°С
- У разі нанесення на нещодавно покладені або замазані поверхні, дочекайтеся повного 
застигання розчину.
- Обережно видаліть залишки продукту, як описано вище, щоб уникнути проблем, 
пов'язаних із жирністю поверхні.
- Перш ніж приступити до нанесення продукту на всю поверхню, бажано провести 
профілактичну перевірку частини матеріалу, яка не видно або не укладена, щоб оцінити її 
придатність для використання за призначенням

ОЧИЩЕННЯ ОБЛАДНАННЯ 
Наприкінці застосування використовуване обладнання можна мити уайт-спіритом. 

БЕЗПЕКА 
При користуванні продуктом завжди використовуйте найбільш відповідні засоби 
індивідуального захисту та суворо дотримуйтесь того, що зазначено у паспорті безпеки 
продукту. 
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Захисні засоби 

DEEP ENHANCER 
Захист з підсиленням кольору не створює плівку, на основі розчинника, 
з мокрим ефектом для всіх щільних каменів з мінімальним 
поглинанням.  

ЗБЕРІГАННЯ 
Зберігати контейнери щільно закритими та у прохолодному, сухому місці. 

ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ 
36 місяців в оригінальній закритій упаковці та зберігати в сухому прохолодному місці. 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Зовнішній вигляд: рідина 

Колір: прозорий 

Запах: Вуглеводневий розчинник 

Питома вага при 20 ° C 0,81 г / см³ 

Температура спалаху (ASTM D 56) <21 ° С 

УПАКОВКИ 
- 1 л пляшок - 12 пляшок у коробці
- 5 л банока - 4 банки в коробці

ВИЗНАЧЕННЯ НЕБЕЗПЕКИ 

H225 Легкозаймиста рідина та пара 

H304 Це може бути смертельним при ковтанні та попаданні в дихальні 
шляхи. 

H319 Викликає серйозне подразнення очей. 
H336 Це може викликати сонливість та запаморочення. 
EUH066 Повторний вплив може спричинити сухість або розтріскування 

шкіри. 
P 210 Зберігати подалі від джерел тепла, гарячих поверхонь, іскор, 

відкритого вогню та інших джерел займання. Не палити 

P301 + P310 У разі ковтання: Негайно зателефонуйте в ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР / 
до лікаря. 

P331 НЕ викликайте блювоту 

P370 + P378 ВУ разі пожежі використовуйте вуглекислий газ, піну та хімічний 
порошок для гасіння. 

P403 + P235 Зберігати в добре провітрюваному місці. Зберігати у прохолодному місці. 
P405 Тримайте під замком. 

Редакція 5 . 1 - 21 / 01 /2020 

Цей лист даних скасовує та замінює будь-яку іншу попередню версію. Завжди звертайтесь до останньої версії 
технічного, доступного на сайті Faber Chimica, залишає за собою право оновлювати та / або змінювати дані та 
інформацію, представлені в технічному аркуші. 

Інформація, що міститься в цьому технічному паспорті, є результатом нашого ширшого дослідження та 
технічного досвіду експлуатації. У будь-якому випадку, рекомендується проводити профілактичне випробування, 
щоб перевірити придатність продукту як для передбачуваного використання, так і для типу матеріалу, на який 
воно призначене для нанесення. Вказана інформація та пропозиції жодним чином не можуть вважатися 
обов'язковими або мати на увазі нашу відповідальність, оскільки умови та методи використання продукту не 
можуть контролюватись нами. Тому Faber Chimica Srl знімає з себе всю відповідальність за використання цих даних 
та пропозицій. www.vdk.kiev.ua 

http://www.vdk.kiev.ua/



